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会議に付した案件 

 （１）所管事務調査 

     市の防災安全対策のうち総務部の所管に関すること 
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午前１０時５５分 開議 

○委員長（中間建二君） ただいまから平成22年第１回東大和市議会総務委員会を開会いたします。 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○委員長（中間建二君） 所管事務調査、市の防災安全対策のうち総務部の所管に関すること、本件を議題に供

します。 

  委員長といたしましては、前回にも御協議いただきましたが、本件所管事務調査の一環といたしまして、参

考人をお招きし、市の防災安全対策に関することについて率直な御意見を聞かせていただき、また、今後の総

務委員会の活動に役立てていければと考えております。 

  そこで、本日までに議長にも御相談を申し上げながら、参考人の招致につきまして調整をさせていただきま

したが、東大和市の消防団長のほうに参考人として御出席をいただき、日常的な防災安全に関する取り組みの

一端につきまして委員会の中で御報告をいただき、また協議をさせていただければと考えております。 

  この点につきまして、何か皆様のほうから御意見がありましたら御発言をお願いいたします。 

○委員（関田正民君） これは、人選につきましては消防団長にお任せということですか。 

○委員長（中間建二君） そうではなくて、消防団長に御出席をいただき、消防団長のほうから日常的な消防団

の活動について参考人として御報告をいただくということでございます。 

○委員（二宮由子君） それでは消防団長のほうに、内容として、このごろちょっと火災が多いので、東大和管

内の火災の状況ですとか、そういったこともできれば伺えたらと思います。 

○委員（小林知久君） 委員長の御提案は非常にすばらしいというか、私もお聞きしたいなと思っております。 

  消防団長ということで、お一人で来るのかどうかわからないんですけれども、少し参考人というのが、済み

ません、不勉強でわからないところがあるんですが、必ずしもお一人じゃなくても、こちらが人数が多いので

三、四名で来られたりとか、来やすい体制を委員長のほうでお取り計らいしていただければと思っております。

（発言する者あり） 

○議会事務局次長（桜井輝幸君） 証人等の実費弁償に関する条例によりまして、一人当たり参考人として出頭

していただいた場合、日当ということで6,500円ということになっています。１人ということで考えておると

ころでございます。特定して１人ということで予定しております。 

  以上でございます。よろしくお願いします。 

○委員（小林知久君） 発言しないけれども、随行みたいな形で来られるのは大丈夫ということなんでしょうか

ね。何か、もちろんルールの範囲内で一番やりやすい形をお取り計らいいただければと思っております。 

○委員長（中間建二君） 今御意見いただきました件については、本来的に、当然参考人として公式に委員会の

中で御発言をいただくわけですので、まず人物の特定を当然しなければいけないということで、今日ここで決

めなければいけないということと、また、その人物については参考人としての費用弁償も発生するということ

でございますので、基本的にはお一人で御発言いただくということが望ましいかなと思っておりますが、ただ

傍聴は自由でありますので、傍聴に来ていただく分にはよろしいかと思っておりますけれども、またその御意

見も踏まえながら先方とも調整させていただきたいと思っております。 

  ほかにはよろしいでしょうか。 

○委員（佐村明美君） お話しするに当たっては内容等も整理されるかと思いますけれども、ある程度、消防団

が抱えている課題であったり、そういった内容を整理しながら、来ていただく方々にもお話ししやすいような
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状況の体制づくりをお願いします。要望です。 

○委員長（中間建二君） ほかに御意見ございますでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（中間建二君） それでは、いろいろ御発言いただきましたけれども、本来的なこの委員会の調査目的

も確認をさせていただきながら、いわゆる我々議会の側としても、日常的な防災安全に対する取り組みの理解

を深めながら、議会としてもどういうかかわりができるのかということもまた考えていくという趣旨の参考人

でございますので、何か特段参考人に問題があるというようなことでは全くありませんので、その点の趣旨も

踏まえていただく中で御理解をいただきたいと思います。 

  参考人の招致の日時でありますけれども、まもなく３月の第１回定例会が開会されるわけでございますので、

その定例会の日程の中で、総務委員会の開催日の中で参考人を招致するという形の中で進めたいと思っており

ますけれども、これにつきましてもよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（中間建二君） それでは、お諮りいたします。 

  ただいま御協議をいただきましたとおり、総務委員会として参考人招致をすることにしたいと思いますが、

これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（中間建二君） 御異議ないものと認め、さよう決します。 

  お諮りいたします。 

  本日の所管事務調査はこの程度にとどめたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（中間建二君） 御異議ないものと認め、さよう決します。 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○委員長（中間建二君） これをもって平成22年第１回東大和市議会総務委員会を散会いたします。 

午前１１時 ３分 散会 

 


